
　①  努力していた 4

　②  だいたいの努力はしていた 4

　③  あまり努力していなかった 1

　④  努力していなかった 2

　⑤  わからない 0

　①  満足 5

　②  おおむね満足 6

　③  やや不満 0

　④  不満 0

　⑤  わからない 0

　①  本校のホームページ 4

　②  LINE 8

　③  フェイスブックやX（旧Twitter）等のＳＮＳ 0

　④  一斉メール 2

　⑤  その他（　　　　　　　　　　　　　　　） 0

　⑥  わからない 0

　①  そう思う 9

　②  おおむねそう思う 2

　③  あまり思わない 0

　④  思わない 0

　⑤  わからない 0

　①  適切である 5

　②  おおむね適切である 6

　③  あまり適切ではない 0

　④  適切ではない 0

　⑤  わからない 0

　①  できている 4

　②  おおむねできている 6

　③　あまりできていない 1

　④　できていない 0

　⑤　わからない 0

　①　気軽にできる相談体制 9

　②　スクーリングのオンライン化 1

　③　通学に便利な場所でのスクーリング 1

　④　その他（　　　　　　　　） 0

 ・少し通学日数を増やしていただきたいです

 ・思っていることを何でも相談できること

８．自由記述欄

６．学校と家庭は連携できていますか。

４．学校は安心できる環境ですか。

７．生徒にとって、あると良いものはどれですか。
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５．生徒指導や校則等について、適切ですか。

３．情報提供で、生徒にとって望ましいものは何ですか。（複数選択可）

１．今年度のお子様の学習への取組は、保護者から見ていかがでしたか。（努力していましたか。）

２．スクーリング（授業）の満足度は、保護者から見てどうでしたか。（満足度が高かったですか。）


